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請願・陳情の審査結果（平成25年第1回定例会）
品川区議会議長あてに提出された請願・陳情について、審査結果をお知らせします。

※不採択（区議会としては、ご希望に賛同しかねます。）　 継続審査（区議会として、引き続き慎重に審査します。）  

付託委員会 請願・陳情件名 受理番号 審査結果※

不採択平成25年 請願 第１号

平成25年 請願 第３号 不採択

平成25年 請願 第４号 不採択

平成24年 請願 第22号 不採択

建設委員会

厚生委員会

文教委員会

品川区にも若者健診の制度を求める請願

生活保護基準の引き下げを実施しないこと
を求める意見書提出に関する請願

生活保護世帯への入浴券支給の継続を求め
る請願

平成24年 陳情 第15号 不採択コミュニティバスの運行をもとめる陳情

平成24年 請願 第17号 継続審査
東京都が選定した「特定整備路線」候補区間路線から都市計
画道路補助２９号線を外すよう東京都に意見を上げ、品川区
の街づくり計画で２９号線を推進しないことを求める請願

平成24年 請願 第18号 継続審査
都市計画道路補助２９号線の事業計画の廃止と、住
民の命と財産を守る防災対策の充実を求める請願

平成24年 請願 第21号 継続審査
都市計画道路補助２９号線・３１号線の事業
計画廃止をもとめる請願

不採択平成25年 請願 第２号
区営住宅の建設、都営住宅区移管の推進を
求める請願

平成25年 請願 第５号 不採択コミニティバスの運行を求める請願

平成25年 請願 第８号 不採択
区内を循環するコミュニティーバスに関する
請願

小中一貫校　豊葉の杜学園運動場の新たな確
保及び既存の運動施設の活用を求める請願

伊藤学園プールの温水運用および地域一
般開放の継続を求める請願

「伊藤学園プールの温水運用および地域一般
解放の取り止めについて」に関する陳情

平成25年 請願 第6号 不採択

平成25年 陳情 第6号 不採択

行財政改革
特別委員会 豊葉の杜中学校跡の活用に関する請願 平成24年 請願 第6号 継続審査

議会運営
委員会

品川区議会本会議場への国旗などの掲揚を中止し、憲法に基
づき区民の思想及び良心の自由を尊重する区議会を求める請願 平成25年 請願 第７号 不採択

全国の地方議会が品川区を視察（平成24年度）
議員は、議会活動や政策立案等に役立てるため、先進自治体の様々な事業について調査を行います。
平成２４年度は全国から６３件の視察を受け入れ、品川区が進める特色ある施策を視察していただきました。

月 来訪数 自治体名 主な視察項目
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北区議会地域開発特別委員会
名古屋市会会派　他

東急目黒線立体交差事業
就業センター

文京区議会地域振興まちづくり特別委員会
観音寺市議会文教・民生委員会　他

東海道周辺まちなみ整備事業
すまいるスクール

宮崎県議会会派
加古川市議会会派　他

幼保一体施設
品川歴史館

東海市議会会派
桑名市議会福祉安全委員会　他

三世代すまいるポイント
地域防災力

久留米市議会会派
京都府議会少子・高齢社会対策特別委員会　他

成年後見制度
大井林町高齢者住宅

神戸市会文教・子ども委員会
大田区議会会派　他

小中一貫教育
児童センター

新宿区議会総務区民委員会
一宮市議会福祉健康委員会　他

庁舎の免震構造
高齢者の見守り事業

熊本市議会都市整備委員会
倉敷市議会会派　他

耐震化支援事業
防災対策

高知市議会経済文教委員会
江戸川区議会福祉健康委員会　他

学校選択制、住宅リフォーム制度
思春期サポート、児童発達支援事業

つくば市議会会派
射水市議会会派　他

空き店舗活用
ヘルスケアタウンにしおおい

新居浜市議会会派 防災センター

北朝鮮の核実験の中止と核兵器廃絶を求める決議

　平成２５年２月１２日、北朝鮮政府は地下核実験を実施したとの声

明を発表した。

　平成１８年１０月９日、平成２１年５月２５日に続き、３度目とな

る今回の核実験は、本年１月２２日に全会一致で採択された国際連合

安全保障理事会決議２０８７号をはじめとする一連の国連決議等に反

する行為であり、国際社会の平和と安全に対する重大な脅威である。

　品川区は、昭和６０年に非核平和都市品川宣言を行い、核兵器廃

絶と恒久平和確立を全世界に訴えてきた。また、品川区議会は、過去

２度の核実験の際にも抗議の決議を行ってきたところである。しかるに、

繰り返される北朝鮮の行為は、我々はもとより全世界の核兵器廃絶と平

和への願いを踏みにじるものであり、断じて許されるものではない。

　よって、品川区議会は、度重なる北朝鮮の核実験に対し厳重に抗議し、

核実験の中止と核兵器の廃絶を強く求めるものである。

　以上、決議する。

平成２５年２月２２日

品川区議会 

「政務調査費」が「政務活動費」に変わりました

　地方自治法が改正され、「政務調査費」が「政務活動費」となりました。

　交付目的を「調査研究その他の活動に資するため」に改め、経費の範囲を

条例で定めるとともに、透明性の向上を図ることとされました。

　品川区議会では従来の政務調査費の使途範囲を拡大せず、一層の適正な

運用と透明性の向上に努めることとし、条例の改正・運用指針策定等の規程

整備を行いました。

◎ 条例の主な改正点は次のとおりです
　・政務調査費の名称を政務活動費に改めました

　・ 交付の対象を、「会派または議員」とし、一人で活動する議員も対象

としました

　・ 政務活動費を充てることができる範囲を「品川区議会における政務

活動費の交付に関する条例」第７条および別表に定めました

　・ 適正な運用を期すると共に、議長による使途の透明性の確保に努

める規程を定めました

政務活動費に充てることができる範囲は、条例および新たに定めた「品川区

議会における政務活動費に関する運用指針」でご確認ください。

※条例および運用指針については、品川区議会ホームページ（http://www.

city.shinagawa.tokyo.jp/kugikai/index.html）をご覧ください。


